e Classe : 3l 17 mai 2024

Connaitre : ......... /1
Interro n® 20 Appliquer: ......... /19
Factorisation Transférer
Total: ......... /20

Connaitre
1) Que signifie « factoriser » ?
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Appliquer

2) Factorise les expressions suivantes. (Ne notez ici que la forme factorisée finale. Utilisez un
brouillon pour les étapes intermédiaires !)

ot —sx= o dn-S)

9x2 — 30x + 25 = (3\/2:{\&

a7xr10= (X 5[/ +2

Bat-x—2= /° /& #.i> -4 (/?c ri\) = p%'f@ (;L M)(/k -4)
—3x5 4122 — 1223 = - 3> ('./)LL— Y +q) = -3a? (Oc -,Z)L'
2scta= [+ y)(x+a)

o2t ax-8= A (X -2) t4(n-2) < (2-2) (7)63'rq)

x-5.@x+7-x.6-0= (/& -5) (3 r)

4—x? = {92-.1,')(92%;@

4x® +4x* —24x = Y/k (&“#/L-é‘) = 4n (,Oc #3>(I1/)¢-i>

—25-20x—ar= ~ (A 45 )Y

+sx+12= (A +6)(n F}_>

0p121= (M- /k")(/Mr Q")



sxt—ag= (- a¢) = 3 [t rq) (e ra)(n-2)
i_21x+36= 3 (a2t _M r12) - 3| -4 (n -3)

25 — 3602 = ['5’-6@)(57‘6&) N
4x3 — 4x? — 15x + 18 = ('/Xu){L//?cé i+ 9) = [ b R —3‘)0
(x—1).3x—2)+ (4x +3).(2—3x) = (3//&‘,2){—34 -L{)
4x2—9+(x+1).(6x—9)=[o9/z -3)(£/x»r3) F(ra) . 3 (42 -3>
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